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A SZAMOSZ Elnöksége nevében minden kedves Tagunknak jó egészséget és izgalmakkal 

tele 2012-es évet kívánunk!  A Szenior szövetség 1982-ben alapult, így az olimpia évében 

rendezhetjük meg a 30. szabadtéri országos bajnokságot.  A verseny helyszínét és időpontját 

hamarosan megerősítjük.  A versenynaptárba beillesztettük a már ismert hazai és nemzetközi 

versenyek dátumait, kiemelve 2012 két legfontosabb szenior atlétika világeseményét, amely 

közül a VB Finnországban, míg az EB Németország-Lengyelország és a Cseheknél lesz. 

 

A 2012-es fedett pályás országos bajnokságot (2012. március 4) helyszíne a SYMA Csarnok 

melletti felállított FEDETT SÁTOR.  Az Elnökség a bajnokság helyszínre vonatkozó döntését 

legkésőbb január végéig hagyja jóvá.  A 2012 fedett pályás atlétika szenior bajnokság  nyílt 

nemzetközi versenyként is szerepel az Európai Veterán Atlétika Szövetség naptárában.   

 

Kérünk minden egyesületet, hogy küldjék meg Nagy Győző számára a saját rendezésű 

verseny dátumait, illetve a verseny kiírást.  A versenynaptárban történő megjelenés biztosítja 

a versenyek nagyobb induló létszámát és sikeres rendezését. 

 

2012-ben folytatjuk a tavaly elkezdett fejlesztési tevékenységünket, amely fő elemei között 

szerepel az utcai futások népszerűsítése, utcai futó versenyek szenior országos bajnoksága 

rendezése.  A versenyeket a SZAMOSZ PR és Marketing tevékenységével támogatjuk, 

amelynek felelőse Gajdos Tamás és Herczeg György.  Célunk a jelenlegi taglétszámunk 

bővítése, a hazai szenior családok összefogása.  Tovább szeretnénk folytatni a szenior 

egyesületekkel és klubokkal közösen végzett munkánkat.   

 

Szeretnénk kérni szenior tag segítségét a hazai és külföldi versenyek szervezésében.  Kérjük 

azon tagjaink jelentkezését, akik szívesen fordítanák idejüket a külföldi utak szervezésére 

(szállás és repülő út választás, esetleges jegy foglalás a kiutazó csapat számára). 

 

Kívánjuk, hogy a tavalyi év nagyszerű szerepléseihez hasonlóan, az idén is érje el mindenki 

szenior korosztályának megfelelő legjobb egyéni eredményt.  Jó egészséget és jó felkészülést 

kívánunk a szezonra! 
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